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8 MINI ALL4 Racing dirkalnikov bo nastopilo na reliju Dakar 

2015.  

Joan »Nani« Roma cilja na ubranitev naslova.  
 

München. Manj kot dva meseca pred začetkom relija Dakar 2015 (3.-17. januar) 

je X-raid, ki ga podpira MINI, razkril svojo ekipo za 37. izdajo najbolj znanega 

svetovnega vzdržljivostnega relija. Skupno osem vozil MINI ALL4 Racing z 

vozniškimi ekipami iz desetih držav bo nastopilo na ultimativni avanturi, reliju 

Dakar. Branilca Dakar naslova, Joan »Nani« Roma in sovoznik Michel Périn bosta 

vodila ekipo Monster Energy Rally Raid Team, medtem ko bodo izkušene dvojice 

voznikov Orlando Terranova/Bernardo »Ronnie« Graure in Krzystof 

Holowczyc/Xavier Panseri dopolnjevale vozniško zasedbo. Pet vozniških dvojcev 

bo vozilo MINI ALL4 Racing vozila, ki jih je naredilo nemško podjetje X-raid 

GmbH. 

 

Za blagovno znamko MINI predstavlja reli Dakar 2015 naslednje poglavje v 

edinstveni zgodbi o uspehu, ki je med leti 2012 in 2014 prinesla tri zaporedne 

zmage na omenjenem tekmovanju in v enakem obdobju tudi tri zaporedne 

naslove svetovnega prvaka na tekmovanju FIA World Cup for Cross-Country 

Rallies. Letošnje tekmovanje obeta najbolj zahtevno izvedbo odkar se je Dakar 

leta 2009 preselil iz Afrike v Južno Ameriko. 

 

»Reli Dakar z zelo zahtevno traso in izredno nepredvidljivimi razmerami ni samo 

vzburljiva terenska preizkušnja za milijone oboževalcev avtomobilističnega 

športa, ampak predstavlja tudi ultimativni test za voznike, moštva in 

avtomobile,« je dejal Jochen Goller, višji podpredsednik za MINI. »Tudi ob 

najboljši pripravi ostaja Dakar izjemna pustolovščina z nepredvidljivimi izzivi in 

izredno zahtevnimi nalogami, katere morajo udeleženci obvladati, če želijo biti 

uspešni. Ob vsem tem smo več kot navdušeni, da v letošnji Dakar vstopamo s 

strokovno, izkušeno ekipo naših strateških partnerjev X-raid Team, visoko 

tekmovalno vozniško zasedbo in preizkušenim zmagovalcem MINI ALL4 Racing. 

Že na treh zaporednih preizkušnjah Reli Dakar velja MINI ALL4 Racing za simbol 

vzdržljivosti, zanesljivosti, agilnosti in ne nazadnje uspeha. Poleg tega neizmerna 

mednarodna prepoznavnost preizkušnje Reli Dakar 2015 z milijoni oboževalcev 

po vsem svetu predstavlja idealno prizorišče za širitev globalnega dosega 

blagovne znamke MINI.« 

 

Z nekaj novimi in prirejenimi tekmovalnimi etapami bo Dakar znova pustolovska 

avantura tako za voznike kot za ekipe. Vse od neusmiljenih peščenih odsekov do 

dih jemajočih višav Andov, od peklenske vročine puščave Atacama do 

neugodnih peščenih sipin se tekmovalci pogosto podajajo v neznano in se pri 

tem soočajo z nepredstavljivimi ovirami. Prav zato velja Reli Dakar za ultimativen 

avtomobilističen izziv. 9.000 km dolga naloga, ki se začne v Buenos Airesu in 
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nadaljuje preko celotnega južno ameriškega kontinenta preden se zopet ne vrne 

v argentinsko prestolnico, je to, kar čaka tekmovalce. 

 

Nani Roma in izkušeni sovoznik Michel Périn, tudi sam štirikratni zmagovalec 

Dakarja, letos ciljata na ubranitev naslova v svojem črnem in zelenem MINI ALL4 

Racing. »Zmaga na Reli Dakar 2014 z MINI ALL4 Racing je bila zame zelo 

posebna, saj je prišla točno deset let po mojem prvem zmagoslavju na tem 

tekmovanju,« je dejal Roma, ki je prav tako osvojil prvo mesto na motociklu na 

tekmovanju Reli Dakar 2004. »MINI ALL4 Racing je bil močan od začetka do cilja. 

Takšnega MINI tudi poznamo: močnega, zanesljivega in hitrega. Avtomobil je bil 

ključnega pomena pri mojem zadnjem zmagoslavju na preizkušnji Dakar. Veselje 

bo zopet sesti za volan MINI, saj že komaj čakam letošnje tekmovanje, 

pripravljen, da obranim svoj naslov.« 

 

Terranova, ki je lansko tekmovanje končal na skupno petem mestu, bo sedel v 

rdečem in črnem modelu MINI ALL4 Racing. »Moj cilj je seveda zmaga, obenem 

pa postati prvi zmagovalec, mlajši od 40 let. Izziv je velik, vendar je MINI ALL4 

Racing zelo močan. Prepričan sem, da bom uspešen pri izpolnitvi svojih ciljev.« 

Holowczyc, zmagovalec preizkušnje FIA World Cup for Cross-Country Rallies leta 

2013 z MINI ALL4 Racing bo vozil modrega in črnega MINI ALL4 Racing. 

Holowczyc je dejal: »Storil bom vse, da se bom na koncu zavihtel na oder za 

zmagovalce. Trasa je precej zahtevnejša od lanske, tako da bo letošnji Dakar nov 

izziv, ki se ga bom z veseljem lotil.« 

 

Končna zasedba MINI na Reli Dakar 2015 šteje nič manj kot še pet modelov MINI 

ALL4 Racing moštva X-raid, ki jih vozijo moštva kupcev.      

 

 

MINI ALL4 Racing vozniška zasedba za reli Dakar 2015.  

 

Ekipa Monster Energy Rally RaidTeam. 

 

#300 Nani Roma/Michel Périn (Špa/Fra) 

#305 Orlando Terranova/Bernardo „Ronnie“ Graue (Arg/Arg) 

#306 Krzysztof Holowczyc/Xavier Panseri (Pol/Fra) 

 

Ekipa X-raid MINI ALL4 Racing. 

 

#310 Vladimir Vasilyev/Konstantin Zhiltsov (Rus/Rus) 

#314 Erik van Loon/Wouter Rosegaar (Niz/Niz) 

#319 Boris Garafulic/Filipe Palmeiro (Čil/Por) 
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#329 Aidyn Rakhimbayev/Anton Nikolaev (Kaz/Rus) 

#334 Stephan Schott/Holm Schmidt (Nem/Nem) 

 

Kontakt za medije:  

Gordana Kisilak, korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija  

E-mail: gordana.kisilak@bmwgroup.com  

Telefon: 01/ 586 73 74; 

 

BMW Group  

BMW Group je eden izmed najuspešnejših proizvajalcev avtomobilov in motornih 

koles na svetu s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce; ob tem 

zagotavlja premium finančne storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot 

globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in montažnih obratov v 14 državah in ima 

globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 državah. 

BMW Group je v 2013 po celem svetu prodal okoli 1,963 milijona avtomobilov in več 

kot 115.215 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2013 je 

znašal 7,91 milijarde evrov ob dohodkih 76,06 milijarde evrov. 31. decembra 2013 je 

BMW Group zaposloval približno 110.351 ljudi.  

Uspeh BMW Group se je vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. 

Podjetje je tako ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, 

celostne proizvodne odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot 

integralnega elementa svoje strategije. 

 

Spletna stran za medije BMW Group PressClubu Slovenija: 

http://www.press.bmwgroup.com/si.html. 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Slovenija  
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